

A közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója

Folyamatos:

- Játékos **foglalkozások, projektek** 10-18 évesek számára célja: heti egyszer 2 órás időtartamban

Rendszeresen részt vett a programban 25-30 általános iskolás és középiskolás fiatal. Három egyetemista és két gyakorló ifjúság segítő működött mentorként a csoportok mellett.

- Bekapcsolódtunk az **ifjúság segítő szakos hallgatók gyakoroltatásába**. Több alkalommal hospitáltak nálunk első évesek, illetve a másodévesek 60 órás gyakorlatot töltöttek el az egyesület munkáját megismerve és segítve.

- **Mecénás-program**

a Város mecénása díj birtokosainak részvételével szervezett beszélgetés-sorozat

Célja, hogy a gyerekek olyan sikeres vállalkozókkal találkozhassanak, akik társadalmi felelősségüket is átérzik saját gyarapodásuk szemmel tartása mellett.

2008. áprilisában: Gara Gyula mestercukrász

Péter Gábor, cégvezető, a Holló Galéria tulajdonosa

májusában: Szabó Zoltán, cégvezető

Csordás László mestercukrász

Alkalmi:

- **Nyári táborozás**

Az éves tevékenység összegzése: a projektek eredménye itt működésében jelenik meg

Helye: Répáshuta

Ideje: augusztus 12-18.

A tábor programjának gerincét adta a település megismerése (tanösvény, falujárás), és miniprojekt készítése Répáshuta helyzetelemzésén alapuló fejlesztési lehetőségeiről. A gyerekek csoportokban végezték a feladatot az egyetemista segítők irányításával.

Ehhez kapcsolódott egy a commedia del arte szabályait követő program, amelyben adott szituáció kidolgozására vállalkoztak a gyerekek. A téma a természetvédelem, a természetes életmódot fenyegető veszélyek megjelenítése volt.

A tábor programja folyamatosan kiegészült különböző kézműves foglalkozásokkal a gyerekek érdeklődése, illetve a megvalósított projektek szükségletei alapján.

Őszi programnyitó hétvége

Kirándulás

Az új tanév programjának elindítása, az újonnan érkezettek bekapcsolása a közösségbe.

közösségépítő játékok, szakmai egyeztetés a kortárs segítőkkel

Időpontja: október

Helyszíne: Veresegyház

- **Az egyesület 10 éves születésnapjának előkészítése.**

A munkánkba bekapcsolódó ifjúság segítő szakos hallgatók önálló projektje a hetedik évfolyamos gyerekek számára: belső pályázati anyag összeállítása, és a pályázat lebonyolítása. A pályázat témája: kísérő program az ünnepi közgyűléshez. Az őszi kiránduláson eredményt hirdettünk, és a nyertes csoport hozzáfogott a program megvalósításához.

Egészében az egyesület programja alkalmas arra, hogy a szükséges kompetenciákkal felruházott gyerekcsoportok együttműködve legyenek képesek megvalósítani kitűzött céljaikat. Tevékenységük szorosan kapcsolódik az iskola, a város, vagy a kirándulások és táborok érintett helyszíneinek közösségéhez. Felelős és aktív részvételt várunk el a gyerekektől környezetük közösségi életében. Tíz éves működésünk során kb. 100-150 gyermeket indítottunk el a nyitott, érdeklődő és tevékeny állampolgárrá válás útján. Öt saját nevelésű egyetemista dolgozik a programban. Ebből három a heti rendszerességű foglalkozásokon is dolgozik, míg kettő a kirándulások és táborok szervezésében és lebonyolításában segít. Munkájukat önkéntesként látják el. Egyedüli jutalmuk a nyári táborban való térítésmentes részvétel, amelyet pályázati támogatásból igyekszünk biztosítani minden évben.

